



REPUBLIKA E KOSOVËS - REPUBLIKA KOSOVA
 BASHKËSI E ARRIJSHMËRIE, TIPI ARIJSHMËRIE
 SEKRETARIATI - SEKRETARIJAT
 ARKIVA - ARHIVA

Pranuar 19-04-2022 Primluno

Numri rendor Redni broj	Ora e pranimit Ças prijema	Nenshkrimi i pranuesit Potpis primaoca
639		



Republika e Kosovës
Republika Kosova – Republic of Kosovo
Këshilli Prokurorial i Kosovës - Tužilački Savet Kosova – Kosovo Prosecutorial Council

MEKANIZMI I RAPORTIMIT
TË KRYEPROKURORIT TË PROKURORISË SË APELIT
NË KËSHILLIN PROKURORIAL TË KOSOVËS

I. PJESA E PËRGJITHSHME:

<i>Xhevdet Bislimi</i>	Prokuroria e Apelit	Prej 1 janar deri me 31 mars.		
<i>Emri, mbiemri Kryeprokurorit</i>	<i>Prokuroria</i>	<i>Periudha raportimit</i>		
Numri i prokurorëve dhe stafit administrativ në prokurori:	Kryeprokurori:	1	Administratori:	
	Prokurorë: 6 prokuror		Personel: 14 stafi ndihmës	
	Totali:	7	Totali:	15



Lëndë të pranuar, zgjidhur dhe përqindja në Departamentin për Krime të Rënda, gjatë periudhës raportuese:

Kryes madhor			Madhor me paraburgim			Kryer të mitur			Të mitur me paraburgim			Të ndryshme		
Pranuar	Zgjidhur	% e zgjidhur	Pranuar	Zgjidhur	% e zgjidhur	Pranuar	Zgjidhur	% e zgjidhur	Pranuar	Zgjidhur	% e zgjidhur	Pranuar	Zgjidhur	% e zgjidhur
152	152	100%	414	414	100%	45	45	100%	84	84	100%	111	111	100%

Lëndë të pranuar, zgjidhur dhe përqindja në Departamentin e Përgjithshëm, gjatë periudhës raportuese:

Kryes madhor			Madhor me paraburgim			Të ndryshme		
Pranuara	Zgjidhura	% e zgjidhur	Pranuara	Zgjidhura	% e zgjidhur	Pranuara	Zgjidhura	% e zgjidhur
390	390	100%	498	498	100%	214	214	100%

Arritshmëria e normës orientuese të prokurorëve, për periudhën kohore të raportimit:

Departamenti për Krime të Rënda: (Regjistri PPA-I; PAR-I; PAR-M; PPN-I):	100%	Një prokuror është i obliguar të kryer 30 lëndë penale
Departamenti Përgjithshëm: (Regjistri PPA-II; PAR-II; PPN-II):	100%	Një prokuror është i obliguar të kryer 45 lëndë penale
Totali:	100%	Përqindja e prokurorisë së Apelit

II. POLITIKAT DHE PRIORITETET E SISTEMIT PROKURORIAL:

1	Niveli i organizimit, menaxhimit, administrimit dhe funksionimit të prokurorisë? Komento: Organizimi menaxhimi, administrim dhe funksionimi i Prokurorisë së Apelit është në nivel të kënaqshëm.
2	Çështjet e avancimit dhe transferimit të prokurorëve? Komento: Prej muajit gushtë të vitit 2021 në Prokurorinë Apelit janë avancuar gjegjësisht të caktuar në Prokurorinë Apelit tre prokuror.
3	Çështjet e përgjegjesisë disiplinore të prokurorëve apo stafit mbështetës? Komento: Në Prokurorinë e Apelit nuk është iniciuar përgjegjësi disiplinore ndaj prokurorëve apo stafit mbështetës.
4	Çështjet e vlerësimit të punës së prokurorëve përfshirë mospajtimet e prokurorëve? Nivelet e vlerësimit të prokurorëve si dhe tejkalimi kuotës 20% të dalluar? Komento: Nuk ka pasur mospajtime të prokurorëve dhe të tre prokuroret janë vlerësuar si të dalluar.
5	Zbatimi i politikave, standardeve dhe udhëzimeve sa i përket trajnimit të prokurorëve dhe personelit? Cilat janë kriteret e përzgjedhjes së prokurorëve mentorë për prokurorët fillestar? Komento: %
6	Ankesat ndaj shqiptimit të sanksionit penal të shqiptuar (<i>Udhëzimi i Kryeprokurorit të Shtetit mbi rolin dhe kontributin e prokurorit të shtetit në matjen e dënimit</i>) ? Komento: Prokuroret e Apelit në propozimet e tyre përbahen dhe janë njoftuar me udhëzimin e Kryeprokurorit të shtetit lidhur me matjen e dënimit.
7	Niveli i zbatimit të Kodit të Etikës profesionale për prokurorë dhe stafin administrativ? Komento: I kënaqshëm.
8	Niveli i pavarësisë së prokurorëve që të veprojnë në mënyrë të pavarur, profesionale dhe të paanshme gjatë kryerjes së funksioneve prokuroriale? Komento: Në punën e tyre Prokuroret e Apelit veprojnë në mënyrë profesionale, të paanshme dhe të të pavarur në nivel të duhur.
9	Zbatimi i politikave të KPK dhe ZKPSH, në luftimin e kriminalitetit për veprat penale karakteristike të Mekanizmit Përcjellës Ndërinstitucional, Krimeve zgjedhore etj. Komento: Prokuroria e Apelit zbaton gjithëherë politikat e KPK dhe ZKPSH në luftimin e kriminalitetit për veprat penale karakteristike etj.
10	Niveli i zbatimit të kërkesave nga Komisionet e Përhershme të Këshillit dhe nga vet KPK-ja? Komento: P. Apelit gjithmonë zbaton kërkesat nga komisionet e përhershme të këshillit në nivel të kënaqshëm.

11	Performanca e prokurorëve në përdorimin e sistemit SMIL ? Komento:Prokuroret e Apelit sistemin e SMILIT e përdorin në mënyrë të kënaqeshe.
12	Sfidat apo të arriturat: Komento: Kjo Prokurori deri muajin korrik të vitit 21 ka punuar me një numër jo të mjaftueshme të prokurorëve edhe përkundër këtij fakti kjo prokurori ka arritur të kryej lëndët në nivel të suksesshëm.

III. ZBATIMI I OBLIGIMEVE SIPAS PLANIT TË PUNËS TË PROKURORISË SË SHETIT

1	Prokurorët e emëruar në Prokurorinë e Apelit janë të specializuar në përfaqësimin e ndjekjes penale pranë Gjykatës së Apelit. Komento Prokuroret e Apelit janë të specializuar në përfaqësimin e propozimeve për të gjitha veprat penale pranë gjykatës së Apelit.
2	Kur një lëndë e prokurorisë prezantohet para Gjykatës së Apelit, prokurori, i cili ka iniciuar apo zhvilluar ndjekjen penale, me miratimin e Kryeprokurorit të Shtetit, mund të shoqërojë dhe ndihmojë Prokurorinë e Shtetit në paraqitjen e ankesës apo mbrojtjen kundër ankesës. Komento: Deri me tani në Prokurorinë e Apelit nuk ka pasur raste të këtilla.
3	Kompetenca e Prokurorisë së Apelit është që të ushtrojë propozime në ankesat e ushtruara kundër vendimeve dhe aktgjykimeve, të vendos për konfliktin e juridiksionit ndërmjet prokurorive themelore dhe të shqyrtojë çështje tjera të parapara me ligj. Komento: Kompetencat e P. Apelit është ushtrimi i propozimeve lidhur me ankesat e palëve, gjithashtu vendos për konfliktin e kompetencës ndërmjet PTH. Dhe shqyrton çështjet tjera të parapara me ligj.
4	Objektivi 7 i Planit të punës së Prokurorisë së Shtetit: Kryeprokurori i Apelit raporton për gjendjen e hudhjeve të kallëzimeve penale dhe të pushimit të hetimeve nëpër prokuroritë ? Komento: %

IV. KËRKESAT SPECIFIKE TË KPK-së (për periudhën e konkrete të shenjzuar të raportimit)

1	
2	
3	
4	
5	
6	
7	
8	

V. ASPEKTE ADMINISTRATIVE:

Raportimi	Periudha kohore për të cilën raportohet	Shenjëzimi
I parë:	Nga 1 janari deri më 31 mars të çdo viti	<input checked="" type="checkbox"/>
I dytë:	Nga 1 prilli deri më 30 qershor të çdo viti	<input type="checkbox"/>
I tretë:	Nga 1 korriku deri më 30 shtator të çdo viti	<input type="checkbox"/>
I katërt:	Nga 1 tetori deri më 31 dhjetor të çdo viti	<input type="checkbox"/>

Këshilli Prokurorial i Kosovës ka kërkuar nga Kryeprokurori që të dorëzoj raportin:	Kryeprokurori e ka dorëzuar raportin në Këshill (para raportimit):
Me datë: _____	Me datë: 13.04.22

